Валор
Книга первая

Это были темные времена для всего человечества. Мрачные стены особняка окружали меня со всех сторон. Я работал здесь стражником. Моим хозяином был коллекционер древних артефактов и книг. Я всегда подозревал, что этот старый безумец занимается темной магией или еще чем-то похуже. Но меня это мало волновало. Он платил мне неплохие деньги за то, что я охранял его библиотеку.

Конечно, в доме были и другие стражники. Каждый охранял определенное помещение этого мрачного места. И, так же, как мне, всем было наплевать на то, чем занимается хозяин дома.

У меня не было никого. Я жил сам по себе, как многие воины в эти времена. Мне платили, и этого хватало на все, что было мне нужно. Часто я ходил в бордель, чтобы поразвлечься с довольно симпатичными шлюхами. Это было единственным развлечением для меня за последнее время. Секс с этими милашками в роскошных спальнях борделя приносил незабываемый восторг. Это помогало отвлечься от темной мрачной повседневной жизни стражника.
Я купил себе новое снаряжение в лавке кузнеца. Новая кольчуга из множества мелких звеньев была куда лучше и прочнее, чем старая клепаная кожанка. Наручи, поножи и, наконец, я приобрел шлем конической формы, прикрывающий почти все лицо. Когда я смотрелся в зеркало, то просто не узнавал себя.

В отличие от остальных стражников дома, которые по-прежнему носили старое вонючее барахло из кожи и меха, я был похож на настоящего рыцаря. Они тратили свои деньги на выпивку. Часто многие стражники приходили в особняк пьяными. Но хозяин даже не обращал внимания на них. Впрочем, он не обратил внимания и на мои новые доспехи.

С каждым днем я все реже и реже видел его. С тех пор, как он приобрел какой-то медальон с большим кроваво-красным рубином, он редко выходил из своего кабинета. Библиотеку, которую я по-прежнему охранял, он вообще перестал посещать. Мне было все равно, но как только я перестал получать свою зарплату, я решил, что этот старый дурак совсем свихнулся на своих древних артефактах. Остальные стражники наверняка думали так же.
Однажды я решил поговорить с хозяином о задолженных мне деньгах. Но когда я, соблюдая все правила вежливости, постучался в его кабинет, то услышал дерзкое: Проваливай отсюда!

Похоже, что старик и не думал выплачивать своим стражникам деньги. Я уже начинал подумывать, что их вообще у него не осталось. Должно быть последнее его приобретение - медальон с рубином обошелся в целое состояние.

У меня еще было немного денег, и я решил потратить их на выпивку. Быть может в пьяном состоянии я смогу выбить из этого старого дерьма то, что он мне задолжал.
Как и хотел, я пришел в ночную смену на работу пьяным. В голове мутнело. Я задавался вопросом: зачем столько выпил. Но не представлял разговор с хозяином дома на трезвую голову. Набравшись решимости, я направился к его кабинету.

Проходя по коридору западного крыла особняка, я заметил, как мимо меня проскользнула чья-то тень. Сначала я подумал, что это всего лишь часть моего пьяного воображения. Но на всякий случай я решил проверить, что это было. Я медленно взял свою старую булаву, усеянную множеством острых шипов, и тихо направился в ту сторону, куда, как мне показалось, прошмыгнула тень.

Темные коридоры дома были окутаны ночным мраком. И только через редкие окна в помещения вливался тусклый серебристый свет луны. Этого мне хватило, чтобы разглядеть, как тень прошмыгнула мимо одного стражника и направилась в восточное крыло дома. Мне стало странно, что стражник ничего не заметил. Это подтвердило, что тень - лишь плод моего воображения.

Однако я все же чувствовал чье-то постороннее присутствие в этих стенах. Я решил проверить это.

Стражник продолжал стоять на своем месте, облокотившись о стену. Я сначала подумал, что он уснул, но когда приблизился, то увидел кровь на полу. Она текла из шеи мертвеца. Его меч выпал из руки, когда я попробовал пошевелить его. Он еще был теплым.
Теперь я понял, что в доме действительно был кто-то посторонний. Я последовал в восточное крыло здания, постепенно прибавляя шагу.

В главном холле, что мне предстояло пересечь, я обнаружил еще двоих мертвых стражников. Их тела валялись посреди комнаты в совершенно идиотских позах, как будто их суставы были вывернуты. У каждого из шеи были вырваны куски мяса.

Я со всех ног помчался вперед, надеясь добраться до убийцы быстрее, чем он убьет еще кого-то. Мои тяжелые сапоги с грохотом обрушивались на каменный пол, но я этого даже не замечал. Мне было все равно, заметит меня враг или нет; я по-прежнему был сильно пьян.
Наконец, я достиг кабинета своего хозяина. Дверь была приоткрыта, когда я вошел. На полу в центре комнаты я увидел истекающего кровью старика. Он все еще был жив. Над ним стоял высокий человек в черном плаще. Его лицо было бледным, как у покойника. В руках убийца держал тот самый медальон с кроваво-красным рубином.

Не знаю почему, я набросился на него, замахиваясь булавой. Но, как только обрушил на него свое оружие, я остановился, не в силах понять, что происходит. От удара о голову этого человека моя булава сломалась на две части, одна из которых отлетела прямо мне в грудь. К счастью мои новые доспехи смягчили удар, но я был в шоке - голова убийцы даже не пострадала. Он смотрел на меня своими черными глазами и улыбался. При свете луны я увидел большие клыки, которые на моих глазах удлинились почти в два раза. Теперь я понял, что это был вовсе не человек - вампир.

Я по-прежнему не мог пошевелиться. Он протянул длинную худую руку и схватил меня за шею. В следующую секунду он уже погрузил в меня свои белые острые клыки. Я стал терять силы, понимая, что вампир пьет мою кровь, но ничего не мог поделать. Через минуту я потерял сознание.

Перед моими глазами предстал алтарь, вокруг которого стояли несколько священников в белых рясах. Вокруг была лишь темнота. Они шептали себе под носы молитвы. Я подошел ближе, ступая по темноте. Мне казалось, что я куда-то проваливаюсь. Появился приступ тошноты, но я постарался сдержаться.
Алтарь загорелся, когда я подошел к священникам. Их белые рясы превратились в черные балахоны. Теперь их молитвы были похожи на сатанинский хор. Он становился то громче, то тише. Моя голова закружилась, и я не смог устоять на ногах. Я упал и долгое время, как мне показалось, падал в темную бездну.

Падая все дальше и дальше, я слышал какие-то странные звуки: биение сердца, но не моего, детский смех, который постепенно перешел в плач, и треск огня.
Я проснулся и обнаружил себя в темном лесу. Луна проглядывалась среди крон высоких деревьев, слабо освещая местность.

Я почувствовал себя как-то иначе. Во мне обострились некоторые чувства: слышал слабый лай собак, доносившийся со стороны какой-то деревни, хотя она была в нескольких милях отсюда; чувствовал запах крови где-то неподалеку и, как бешено, билось чье-то сердце.
Только теперь, прислушавшись, я заметил, что детский плач продолжался. Я не понимал, что со мной произошло. Вспомнил вампира, который вонзил свои клыки и жадно высасывал мою кровь. Неужели это он притащил меня сюда? Мне нужно было во всем разобраться.

Медленно я поднялся на ноги. Сделать это было не легко, так как я был очень слаб. Во мне появилось странное чувство, которое я никогда не испытывал раньше.

Я отвлекся от своих мыслей, когда увидел перед собой того вампира. Он стоял возле слабо горящего костра и держал в руках маленького спящего ребенка, лет пяти. Это был мальчик, вероятно из ближайшей деревни. Как странно, но я не почувствовал ненависти к вампиру. Наоборот, он даже начинал мне нравиться.
- Возьми этого ребенка, - произнес шипящим голосом вампир, протягивая мне мальчика. - Я принес его тебе, чтобы ты смог насытиться.

Я продолжал молча стоять, не слушая его. Снова я обратил внимание на свои обостренные чувства. Я слышал биение сердца ребенка. И какое-то новое чувство продолжало во мне расти. Оно не было похоже ни на что. Какое-то совершенно новое, манящее чувство. Но я не мог понять, что это.

- Как тебя зовут? - спросил вампир.

- Кристофер, - произнес я свое имя. Но это получилось совершенно бессознательно. Я не хотел говорить, но, каким-то образом этот вампир заставил меня ответить.

- Что ж, Кристофер. Ты не похож на тех стражников, которых я перебил в том доме. Кто ты? Рыцарь?
Я вспомнил о своих доспехах. Они по-прежнему были на мне, кроме шлема. Я осмотрелся по сторонам, но не увидел его. Теперь я заметил, что изменилось и мое зрение. Все стало гораздо четче и ярче. Только свет луны был каким-то темным, приглушенным. Он был похож на темную дыру в светло-сером небе.
- Нет, я обычный стражник, - так же бессознательно проговорил я. Что со мной происходит? Каким образом этот вампир заставляет меня отвечать на его вопросы, когда я этого не хочу?

- Жаль. Я думал ты кто-то другой. Тем не менее, я сделал тебя своим рабом, и теперь ты принадлежишь мне.

Его слова повергли меня в смятение, и, собравшись с силами, я произнес, теперь уже сам:

- Что значит раб? Что ты со мной сделал?

Губы вампира расплылись в улыбке. Он засмеялся, обнажив свои острые клыки. Кажется, теперь я начинал кое-что понимать. Одной рукой я отстегнул кольчугу на груди, а второй прикоснулся к телу. Меня охватил ужас, когда я не почувствовал биение своего сердца. Неужели я мертв?

- Ты теперь такой же, как я, - продолжал смеяться вампир. - Только ты мой раб, а я - твой хозяин. Теперь ты подчиняешься мне, и будешь делать все, что я тебе прикажу.

Он подошел ближе, протягивая мне спящего ребенка. Теперь я понял, что это за странное манящее чувство, которое взяло надо мной верх. Это было чувство голода, но не похожее на людской голод. Это было что-то потрясающее. Я жаждал крови всем своим, теперь уже мертвым телом.
Я взял мальчика на руки и не смог справиться с собой. Во рту прорезались два острых клыка, которые я тут же вонзил в шею ребенка. Я почувствовал, как по моей глотке потекла теплая вязкая жидкость. Я жадно пил кровь мальчика и чувствовал, как она переливается из моего желудка по всем венам. Пульсация была потрясающей. Я испытал чувство, гораздо приятнее, чем секс или что-то еще. Это было непередаваемое ощущение.

Я выпил всю кровь ребенка. Его маленькое мертвое тело обмякло и беспомощно повисло у меня на руках. Чувство голода пропало. Я стоял и смотрел на мальчика, чья кровь теперь лилась в моих венах. Она придала мне огромные силы. Я больше не чувствовал усталость.

Во мне вспыхнула ненависть, когда я посмотрел на вампира. Самодовольный и гордый он стоял передо мной и смеялся. Мне же было больно оттого, что пришлось совершить. Я отнял жизнь этого беззащитного мальчика, в обмен на свое никчемное существование.

Внезапно моя злость сменилась отчаянием. Я не хотел делать этого, но выронил ребенка из рук. Теперь я понял, вампир сделал меня своим рабом и все, что он пожелает, я немедленно выполнял. Он захотел услышать мое имя, и я ему сказал, он захотел, чтобы я выронил мальчика, и я это сделал.

- Прекрасно. Я еще никогда не имел такого сильного раба. Ты будешь отличным учеником и помощником.

Как бы я не пытался сопротивляться, воля вампира была сильнее моей. Я мог только подчиняться ему. Я не мог говорить, если он хотел, чтобы я молчал, и не мог пошевелиться, пока он этого не захочет. Мне пришла в голову мысль, что он может дать мне свободу, если того пожелает. Но так ли это? И что он задумал?

Я заметил на его груди медальон с кроваво-красным рубином, что он отобрал у моего прежнего хозяина. Раньше, когда я был человеком, я равнодушно относился к этой вещи. Но теперь что-то манило меня к ней. Когда я смотрел на этот рубин, мне казалось, что от него исходит какая-то сила, что-то сверхъестественное. Вампир понял, что меня завлек этот медальон и, дотронувшись до него длинными тонкими пальцами, мягко проговорил:

- Этот медальон необычен, Кристофер. Я понимаю твою тягу к нему, поверь, то же самое испытываю и я. Этот рубин наделен магической силой. Великой силой. Я много лет искал его. И вот, наконец, он у меня в руках...
Вампир продолжал что-то рассказывать про этот медальон, но я его не слушал. Он не мог заставить меня это сделать. Меня продолжал манить этот рубин. Я стал слышать какие-то голоса. Мне показалось, что перед глазами возникли множество ярких звезд, другие миры и какие-то странные существа, которых я никогда не видел раньше. Они все что-то тихо шептали. Что же за сила скрыта в этом предмете?

Продолжая разглядывать медальон, я прислушался и понял, что исходящие из него голоса - это тот самый сатанинский хор священников в черных балахонах, что мне привиделись, когда я лежал без сознания. А может быть, был мертв. На секунду мне показалось, что в рубине я даже увидел полыхающий алтарь и фигурки этих священников.

Какое-то отвращение испытал я к ним и вернулся в реальность. Миры и звезды куда-то пропали, а рубин стал обычным камнем, хотя его сила осталась ощутимой. Я снова услышал голос вампира:

- ...такова сила этого великого артефакта. Если ты докажешь мне свою верность, я, быть может, позволю тебе ощутить его могущество. А теперь, нам пора в путь.
Вампир развернулся и направился к тропинке, что была в нескольких метрах от нас.

- Пойдем, - сказал он, даже не обернувшись. - Я многому тебя научу.

И, хотя мне никуда не хотелось идти за ним, мои ноги сами зашевелились.

Мы стояли на вершине горы, и вампир осматривал деревню, раскинувшуюся на равнине перед нами. Отсюда она была видна как на ладони. Что он искал здесь, я не знал.
Я снова почувствовал страшный голод. Вампир заметил это. Он обернулся и мягко произнес:

- Ты снова жаждешь крови, мой друг. Крови ребенка недостаточно, чтобы насытить вампира на всю ночь. Я бы мог позволить тебе охотиться самому, но чувствую в тебе непокорность. Боюсь, что пока мы не станем настоящими друзьями, ты не получишь и капли свободы, - он улыбнулся и продолжил. - Я принесу тебе крови, которую ты так жаждешь, ученик.

После этих слов он, как будто бы исчез. На его месте было легкое облако тумана, которое тут же превратилось в летучую мышь. Она взмыла вверх и направилась в сторону деревни. Я же остался на своем месте и не мог пошевелиться.

Он называл меня своим учеником, но я чувствовал себя лишь рабом. Как только он удалился, я перестал ощущать притягательную силу медальона и, теперь, я мог сосредоточиться на своих мыслях. Мне нужно было обдумать, как я могу избавиться от влияния вампира. Я не мог больше оставаться его рабом. Мысли об этом становились невыносимыми. Я должен был как-то от него избавиться.
Он сказал, что может позволить мне охотиться самому. Вероятно, если я проявлю покорность перед ним, он временно даст мне свободу, которую в любой момент может снова отобрать одним лишь усилием своей воли. Любой такой шанс можно будет использовать против него. Главное застать его врасплох.

Через час вампир вернулся в облике большого серого волка. На его спине лежала молодая девушка в обычном деревенском платье. Она была без сознания. Грубо сбросив ее на землю, волк обратился в туман, а затем в вампира.
- Вот, можешь насытиться ей. Быть может, позже я позволю тебе самому выбирать себе жертву.

Охваченный жаждой крови, я набросился на девушку и, пронзив ее шею клыками, стал насыщаться сладкой жизненной силой. И, пока я алчно глотал каждую каплю крови своей жертвы, я подумал, что в такие моменты остаюсь полностью свободным от воли вампира, но не могу перебороть свой голод. Быть может, этому мне еще предстояло научиться. Если так, то вампир, должно быть, знает это.
Когда закончил, я снова почувствовал власть хозяина над собой. Теперь я понял, что был прав. Во время кровавой трапезы вампир давал мне свободу. Наверное, этот старый дурак думает, что я этого не почувствую. Большинство рабов вампиров - безмозглые существа. Мой же разум остался нетронутым. Но как это произошло? И знал ли об этом вампир?

- Я рад, что ты сыт, Кристофер. Теперь, я немного расскажу о твоих новых способностях. Как и у всех вампиров, даже не смотря на то, что ты всего лишь раб, у тебя есть дары ночи. Ты бессмертен, но тебя можно убить. Ты способен превращаться в туман, летучую мышь и волка. Эти способности будут приходить к тебе со временем, когда твои силы будут расти. Однако ты необычный раб. Мне нужен союзник, поэтому я сохранил твой разум.
Как ни странно мне это казалось, но я получал ответы на свои вопросы сразу после того, как об этом подумаю. Неужели вампир может читать мои мысли? Если верить историям о вампирах, которые я слышал, то это не так. Если, конечно, этот не был каким-нибудь темным магом или некромантом.

- У тебя будут такие же способности, как у вампиров-хозяинов, как я, - продолжал он. - Ты сможешь повелевать ночными хищниками, соприкасаясь с ними разумом. Со временем ты так же познаешь способности контроля над разумом человека или себе подобным вампиром. Если, конечно, он будет твоим рабом. Постепенно я буду обучать тебя всему, в том числе и некоторой магии, и ты поймешь, что вампиризм - это дар. Ты будешь благодарить меня за то, что я сделал тебя именно таким вампиром, как я сам. Но здесь есть и несколько минусов; ты не сможешь выходить на солнце днем, не сможешь зайти в воду по самое сердце и ступать на освященную землю, иначе погибнешь.
Он остановился, смерив меня оценивающим взглядом. Затем, снова заговорил:
- Тебе, должно быть интересно, кто я такой и что мне от тебя нужно.
После этих слов, я понял, что он не может читать мои мысли, если, конечно, это не было какой-то уловкой, чтобы сбросить все мои подозрения. В тот момент я думал о тех способностях, что он мне подарил, а не о том, кто он такой.

- Меня зовут Клиф. При жизни я был неизвестным мелким дворянином. Когда-то мне повстречался один вампир по имени Виктор. Он мог меня убить, но из-за того, что я имел кое-какой опыт в черной магии, он изменил свое решение и сделал меня таким же вампиром, как и он сам. Таким же, как и ты, Кристофер. Он обучил меня почти всему, что умел. Поначалу я испытывал к нему такую же ненависть, как и ты ко мне. Однако годы, проведенные вместе, растворили это чувство и я с охотой стал его другом. Позднее, я понял зачем ему нужны были мои знания в области магии. Он пообещал мне, что если я научу его своему искусству, то сделает меня свободным. Я не верил ему, но не мог сопротивляться, так же, как и ты сейчас. Я обучил его той магии, которую знал сам, и он сдержал свое обещание. С тех пор, как я получил свободу, прошло уже много лет. И я больше никогда не видел Виктора.
Я слушал историю этого идиота и понял, что, возможно мне стоит некоторое время побыть его рабом, чтобы получить его опыт и знания, которые без сомнения могли мне пригодиться. Если он действительно говорил искренне, то, так же, как и Виктор, он даст мне свободу. Меня интересовало только одно - зачем я ему нужен.

- Быть может, его уже нет в живых, - продолжал Клиф. - У нас - вампиров много врагов. Самые опасные из них - паладины ордена серафимов. Это охотники на вампиров, которыми управляет церковь. Их мало, но они очень сильны. Один из таких однажды мне повстречался. Это был паладин Тремор. Насколько я знаю, он самый могущественный паладин-инквизитор. Тремор уничтожил много вампиров, и ни один из них не смог нанести большого урона паладину. Он - наш самый опасный враг, Кристофер.
Клиф говорил так, будто он собирался уже сейчас дать мне свободу. В его голосе я уловил что-то странное, как будто, он собирался использовать меня против этого Тремора. Внезапно я почувствовал, что вампир дал мне временную свободу.
- А теперь, Кристофер, я чувствую, что твоя ненависть немного остыла. Я позволю тебе задать мне некоторые вопросы, которые у тебя появились. Спрашивай, и я постараюсь тебе ответить.

Я немного помедлил, почувствовав, что начинаю понимать больше, когда обретаю свободу. Как будто Клиф ограничивал мой разум, управляя им. Он стоял от меня в двух шагах, и я мог спокойно напасть на него. Но у меня не было никакого оружия против вампира, к тому же я сам был таким же. Но теперь, выслушав его рассказ, я и не думал пока кончать с ним. Он действительно мог многое мне поведать.
- Зачем я тебе нужен?

Вампир улыбнулся. Он ждал этот вопрос и, похоже, с радостью собирался на него ответить. Однако я почувствовал угрозу, исходящую от него. В глазах Клифа появился маленький огонек, который я сразу же уловил своим новым зрением, и он заговорил:

- Ты нетерпелив, Кристофер. Виктор ответил мне на этот вопрос только тогда, когда многому обучил меня. Ты же хочешь узнать все в первую же ночь. Что ж, я отвечу тебе.
Вампир немного медлил, опустил голову, о чем-то напряженно думая. Угроза возрастала. Он наверняка знал о том, что я это чувствую, и все равно оставил меня свободным. Вероятно потому, что знал - если я на него нападу, то не смогу убить. Я был гораздо слабее и неопытнее. Почему же он раньше опасался давать мне свободу?
Его молчание начинало меня раздражать. Не выдержав, я переспросил с нажимом:
- Зачем я тебе нужен, Клиф?

Вампир поднял на меня взгляд, полный ярости, которую даже не пытался скрыть. Он снова овладел моим разумом. Мое раздражение сразу же исчезло, я снова был его рабом.

- Ты слишком нетерпелив, Кристофер! - злостно сквозь зубы процедил вампир. - Думаю, я все же не буду отвечать тебе на этот вопрос, пока ты не научишься уважению к старшим!
От этих слов все в моей голове перевернулось. Я кипел от ярости и был готов наброситься на Клифа, если бы не его контроль надо мной. Однако, не смотря на то, что он сдерживал и все мои чувства, вампир не смог сдержать нахлынувшую на меня ярость. Я почувствовал небольшой страх в его глазах. Кажется, он понял, что я могу выйти из-под контроля. Но, сосредоточившись, он все же смог погасить во мне злость.
Что ж, как он сказал - мои силы будут расти. И чем я буду становиться сильнее, тем сложнее ему будет взять верх над моим разумом. Возможно, во мне была воля гораздо сильнее, чем у него. Но только не сейчас. Я понял, что нужно ждать. Ждать, пока мои силы не возрастут.

В течение следующих нескольких часов Клиф обучал меня превращению в облако тумана. Сначала у меня ничего не получалось. Я мог превратить в туман свою руку или ногу, но это меня уже радовало. Урок был очень интересным. У меня сложилось впечатление, что вампир когда-то был учителем. Клиф был неплохим оратором, он мастерски подбирал нужные слова, которые я с легкостью впитывал, как губка. Возможно, этому способствовал и его контроль надо мной. Но, пока я учился, то все время был свободен от его воли.
Наконец, у меня стало получаться превратить большую часть своего тела в туман. Нескончаемые советы старшего вампира помогали мне в этом. Однако я все равно так и не добился должного результата.

- Хватит, - произнес вампир, осматриваясь по сторонам, - нам пора уходить отсюда. Скоро будет рассвет. У нас еще есть время, чтобы добраться до ближайшего логова пешком.

Не желая снова попадать под контроль хозяина, я попросил:

- Клиф, не делай меня снова своим рабом. Я уже достаточно понял, что могу тебе доверять и, поверь, мне действительно нужна твоя помощь. Твои уроки очень интересны, и я хочу многому научиться у тебя. Я буду следовать за тобой, и делать все в точности, как ты скажешь. Но только оставь меня свободным.
Он подумал, перед тем как ответить:

- Виктор был прав - у меня действительно мягкий характер. Первое время он не давал мне свободы больше, чем считал нужным. Но, думаю, я не буду снова контролировать тебя. Но ты, в свою очередь, не должен ни в чем перечить мне и постарайся сдерживать свои чувства. Ты хороший ученик, Кристофер, но если ты снова попытаешься обратить на меня свою злость, мне придется сделать это с тобой.

- Будем считать, что это еще один урок, Клиф.

Вампир улыбнулся и медленно стал спускаться по тропинке с горы. Я не чувствовал злобы по отношению к нему. Наоборот, он мне нравился, и я даже позабыл о своих мыслях по поводу своего освобождения от его влияния. Мне уже начинала нравиться эта жизнь вампира. По крайней мере, она была не такой скучной, как моя прежняя.

Мы спустились с горы и по тропинке снова вошли в лес, где я первый раз насытился кровью мальчика. Я уже не думал об этом с таким отвращением и страхом.

- Люди - это скот, который надо выращивать для своего пропитания, - сказал вампир. И я понял, что он прав. Но что значит выращивать?

В лесу было темнее, чем раньше и, кажется, я понял, в чем дело - люди не могут видеть в темноте, для этого им нужен свет, а вампирам наоборот - свет затемняет все. Вампир ничего не видит при свете солнца. Я вспомнил каким тусклым мне казался лунный свет и понял, что я прав. Мы слепы днем, как летучие мыши. Клиф прибавил шаг, и я последовал его примеру. С каждой минутой становилось все темнее.
Пока мы шли, я чувствовал силу медальона, что продолжал висеть на груди вампира. Мне показалось, что я снова услышал странный сатанинский хор. Я старался не смотреть на рубин, хотя мне очень хотелось это сделать. Шел и размышлял о том, какие силы скрывает этот камень и что он может дать такому вампиру, как я или Клиф.

Чтобы хозяин не почувствовал моего возбуждения, я постарался отвлечь свои мысли от этого артефакта. Но это оказалось не так то просто. Мне стало интересно, то же ли самое чувствует Клиф. Слышит ли этот хор, видит ли всех этих странных животных, которые что-то шепчут. Быть может скоро я смогу узнать. Но пока, я решил оставить это и не рискнул спрашивать вампира об этом артефакте. К тому же он уже рассказывал о нем, но я все прослушал, поглощенный теми силами, что он скрывает в себе.

Мы свернули с тропы и теперь шли по лесу. Стало совсем темно, и я еле разбирал землю под ногами. То и дело я спотыкался о корни высоких деревьев. Клиф шел, не обращая на них внимания, как будто его ноги ступали по совершенно ровной поверхности. Он ни разу не споткнулся. Я не стал спрашивать его об этом, понимая насколько велик опыт старшего вампира.

Наконец мы вышли на небольшую поляну, где расположилась волчья пещера. Звери лежали перед входом. Увидев нас, они даже не поднялись на ноги. Хищники ночи проводили нас безразличным взглядом, в глубь пещеры.

Она была небольшая, и здесь было гораздо светлее, так как свет сюда не попадал. Еще несколько волков поднялись на лапы и выбежали из своего логова, оставляя его полностью в нашем распоряжении.
Клиф улегся прямо на земле и сказал:

- Ложись, Кристофер. Ты сегодня хорошо потрудился, и теперь тебе нужен отдых. Завтра, когда сядет солнце, мы отправимся в деревню и я научу тебя охотиться самому. Затем мы снова продолжим обучение превращения в туман. Я уверен, что у тебя получиться. И, если так и будет, то завтра я начну тебя учить превращаться в летучую мышь. А это гораздо интереснее.

- Теперь спи, - добавил он, когда я лег на землю рядом.

Клиф быстро уснул, а я некоторое время лежал с закрытыми глазами и постоянно ощущал силу медальона. Это мешало мне заснуть. Я подумал, что старший вампир не чувствует того, что чувствую я, раз он уже спит. Или он просто очень устал. Хотя, разве вампир может устать?

Я лежал и думал о своей новой жизни. О том, что меня может ожидать в ближайшем будущем, и о том паладине Треморе. Встречусь ли я с ним когда-нибудь? Если да, то чем эта встреча окончится? Вампир так и не рассказал мне, зачем я ему нужен. Но мне почему-то казалось, что это как-то связано с этим паладином.
Теперь, я заметил, что вампир действительно может устать. Мысли, бесконечным водоворотом крутящиеся в моей голове постепенно утомили меня. Я даже уже не чувствовал той силы, которую излучал медальон, и уснул.

Когда я проснулся, то снова почувствовал голод. Это чувство было куда сильнее, чем в прошлый раз.
- Нам пора на охоту, Кристофер, - произнес Клиф.

Он стоял передо мной. Его губы расплылись в улыбке. Он знал, какое сильное чувство голода я испытываю и произнес:

- Первое время ты будешь сильно жаждать крови. Но постепенно это чувство перестанет быть таким сильным. Ты будешь хотеть кровь, но не так, как сейчас. Твой слабый организм тратит много жизненной силы, высушивая твои вены. Позднее, когда твои силы возрастут, ты научишься экономить запасы крови в своем теле.

Я снова чувствовал могущество медальона. Он манил меня к себе, но зверское чувство голода затмевало все мои чувства. Я жаждал крови.

Когда мы вышли из пещеры, я увидел, что луна уже высоко. Люди в ближайшей деревне, должно быть уже спали и представляли собой легкую добычу.

Возле входа в пещеру я увидел нескольких волков. Биение их сердец громким эхом отдавалось в моих ушах. Я не мог себя сдерживать, чтобы не выпить кровь этих животных. Клиф это понял и, чтобы я не набросился на волка, он снова завладел моим разумом.
- Волки - наши друзья. Ты всегда должен помнить об этом, Кристофер. К тому же их кровь очень горька. Твой организм не сможет перенести этого вкуса и отвергнет ее.

Вампир направился в сторону деревни. Мои ноги сами зашагали за ним. В этот момент я не испытывал никаких чувств по отношению к учителю. Все затуманивал страшный голод, через который пыталась прорезаться сила медальона. У меня было такое ощущение, что я умираю, голод был невыносимым.

Через полчаса мы добрались до деревни. На улице никого не было. Все уже давно спали. Хотя, я не был полностью в этом уверен. Я мало, что понимал из-за своей ослепляющей жажды крови.

Клиф указал на ближайший дом, и мы последовали туда. Входная дверь была прочно заперта на засов с внутренней стороны. Я никак не мог попасть в дом в облике вампира. Мне еще многому нужно было научиться.
- Жди здесь, - произнес старший вампир, превращаясь в облако тумана.

Он просочился через щель под дверью, и долгое время его не было. Он оставил меня свободным. Я стоял перед домом и чувствовал запах свежей крови, исходящий изнутри. Я был уже готов выбить дверь, чтобы ворваться в дом и устроить настоящий кровавый пир, но дверь отворилась, и на пороге я увидел старшего вампира. На руках он держал тело мертвой женщины. Его губы были в крови.

- Там есть еще одна, иди, - произнес Клиф, и я вошел в дом.

Я миновал несколько пустых комнат и вошел в спальную, где на кровати лежала молодая девушка. Она спала. Я слышал, как бьется ее молодое сердце и, как пульсирует кровь. Я не мог удержаться и накинулся на нее. Она проснулась, когда почувствовала, как мои клыки вонзились в шею. Девушка попыталась сопротивляться, но я крепко сжал ее в своих объятьях.
И снова я испытал прекрасное чувство насыщения. Я чувствовал, как по моим венам разливается кровь. Это нельзя было ни с чем сравнить. Пока я жадно высасывал из девушки всю жизненную энергию, я думал над словами Клифа. Он был прав, вампиризм - это дар, а люди - это скот для нашего пропитания.

Когда я закончил, девушка была мертва, но я чувствовал огромный прилив сил. Чувство голода исчезло, и я вновь мог сосредоточиться на своих мыслях и на всем происходящем вокруг. Как странно, я не испытывал чувства сожаления к этой девушке. Она даром отдала свою жизнь. Я был убийцей, но это приносило мне только радость.

Клиф вошел в комнату, широко улыбаясь:
- Нам пора. Продолжим твое обучение.

Мы вернулись на гору, и старший вампир снова начал учить меня. Я помнил все, что он говорил мне в прошлую ночь, и чувствовал, как мой опыт возрастает.

Через час я, наконец, достиг желанного результата. Я полностью обратился в туман. Это было невероятное чувство. Я ощущал себя не больше, чем ватой. И, хотя у меня не было тела, все чувства остались. Я слышал, видел и ощущал каждой частицей своего туманного тела. Звуки были приглушены, но это меня не сильно волновало. Обзор моего зрения многократно увеличился. И, хотя оно было каким-то сжатым и немного расплывчатым, я видел все вокруг себя. Я не понимал, в какую сторону я повернут - мне казалось, что со всех сторон у меня был торс.
Еще я заметил, что мои доспехи превратились в туман, вместе со мной. Это было немного странно, но я решил подумать об этом позже. Я попробовал пошевелиться, и обнаружил, что медленно поплыл по воздуху вниз по склону горы. Когда попытался вернуться обратно, то заметил, что свернул влево. Я остановился, не понимая, как можно правильно выбирать направление в облике тумана.
Так, ничего не сообразив, каким-то образом сам превратился обратно в вампира. При этом мои доспехи снова были на мне в своей первоначальной форме. Я упал на колени, испытывая сильную усталость, но не понимал, что происходит. Клиф подошел ко мне и заговорил:

- Ты еще слишком слаб, чтобы пребывать в облике тумана долгое время, Кристофер. Эта способность сжигает много твоих сил. Тебе сейчас не нужна кровь, но ты должен отдохнуть. Превращение в летучую мышь или волка гораздо сложнее, так как сначала ты должен обратиться в туман, а затем из такого состояния в нужную тебе форму. Со временем ты научишься ориентироваться в облике тумана и правильно выбирать направление. Я не могу тебя научить этому, ты сам это познаешь. И еще, запомни, что все предметы, которые ты держишь в руках или несешь на себе, превращаются вместе с тобой. Если ты держишь в руке, скажем, кинжал, то, когда ты превратишься обратно, он так и останется в твоей руке. Однако с этим нужно быть осторожным. В случае если ты держишь в руке что-то совершенно безобидное для врагов, окруживших тебя, ты можешь поплатиться за это, превратившись в самого себя.
Я сел на землю рядом с Клифом, стараясь как можно быстрее восстановить свои силы. Он продолжал учить меня. Казалось, что его знаниям нет предела. Конечно, я мог сам все познать, но на это ушли бы годы. Вампир хотел, чтобы я быстро научился каждым тонкостям даров ночи:

- Твои вены - это своеобразный резервуар жизненной силы. Кровь - это сила. Она необходима тебе, чтобы жить и быть сильным. Чем больше ты двигаешься, тем больше опустошается твой резервуар. Опытному, но бездействующему вампиру хватает крови одного человека на всю ночь. Если же ты странствующий вампир, да еще и воин или маг, то тебе нужно гораздо больше крови. На первых парах каждый вампир испытывает сильный голод, так как любые действия тратят очень много сил. Как я уже говорил тебе, со временем ты научишься экономить драгоценную жидкость в своем резервуаре. Но для начала ты должен научиться контролировать свой организм и уметь распознавать количество запасенной в тебе крови.
Я впитывал каждое слово старшего вампира как губка. Если бы я был человеком, то вряд ли что-нибудь понял. Но я был вампиром и понимал все, что говорил мой учитель. Его уроки были настолько интересны, что я даже не обращал внимания на силу медальона с кроваво-красным рубином.
По методу Клифа, я закрыл глаза и сосредоточился, пытаясь заглянуть разумом в самого себя, и у меня получилось. На какое-то время я отстранился от внешнего мира. Я ничего не слышал и не осязал, кроме того, что было внутри меня. Я ощутил каждый свой мертвый орган. Чувствовал, что все они целы. И, наконец, я ощутил то, о чем говорил вампир - кровь в моих венах. Я ясно чувствовал, что ее предостаточно, как он сказал, в моем резервуаре. Превращение в облако тумана затратило много сил, но мало крови. Процент соотношения был три к одному, и я ясно это понимал.

- Еще одна важная способность крови в твоем организме, - продолжал Клиф. - Если ты ранен и чувствуешь, что какие-то из твоих органов повреждены, ты будешь слабеть. Причем быстро. Если при этом в тебе было много крови, то ты будешь стремительно ее терять. Если же мало, то ты можешь потерять все свои силы, а это даст возможность твоим врагам убить тебя. Чтобы восстановиться, тебе срочно будет нужна кровь. Когда ты будешь насыщаться, ты почувствуешь, как твои органы восстанавливаются, раны затягиваются, а силы вновь прибавляются. Эта регенерация - твоя самая лучшая способность, делающая тебя практически неуязвимым. Но помни, что тебя можно убить, когда ты спишь. Поэтому тебе придется тщательно выбирать место для сна. Хорошо, если у тебя будет одно и то же логово, скрытое от вражеских глаз или охраняемое хищниками ночи. Если же ты странствующий вампир, то тебе придется заранее побеспокоиться о том, где ты проведешь следующий день.
Он замолчал, внимательно посмотрев на меня, затем произнес:
- Я чувствую, что ты уже почти восстановил свои силы, Кристофер. Но, прежде чем мы приступим к следующему уроку, ты можешь задать мне несколько вопросов. Но, только не спрашивай о том, зачем ты мне нужен. Пока ты не научишься самому основному, я не отвечу тебе.

Я подумал над вопросом, который мог задать старшему вампиру. На счет обучения можно было и не спрашивать; либо он мне все постепенно расскажет, либо я сам со временем все пойму. Оставалось еще кое-что непонятным:
- Расскажи мне о Треморе. Как я понял из твоих слов, никто из вампиров так и не смог справиться с ним. Ты сказал, что однажды встретился с ним. Но как ты остался жив, Клиф?

Вампир нахмурился, и я почувствовал угрозу, исходящую от него. Мне показалось, что он лгал мне на счет паладина, что он встречался с ним. В глазах Клифа промелькнула злобная искра, которую я расценил, как подозрение. Я подумал, что был прав – вампир действительно хочет, чтобы я встретился с этим паладином. Возможно, именно поэтому я ему и нужен был.

- Разве, я тебе не рассказывал? – спросил вампир, сделав совершенно тупой взгляд, стараясь показать свое удивление. Но я то уж точно знал, что это было лишь его маской. Он мог мне рассказать все, что угодно, но только не это.
- Нет, – произнес я.

Клиф нахмурился еще больше, как будто пытался что-то вспомнить. Мне казалось, что он не хочет отвечать и на этот вопрос.

- Хорошо, Кристофер, я расскажу тебе немного о нем. Ненависть к вампирам зародилась в нем, когда он был совсем маленьким. Его родители были убиты вампиром так же, как и сегодняшние наши жертвы. Я не знаю, почему Тремор выжил той ночью. Возможно, что его не было дома. Маленькие дети непослушны, и часто убегают по ночам. Я думаю, тебе это знакомо, – вампир улыбнулся, но я не понял, к чему он клонил. – Тремора нашел старый священник, который взял его под свою опеку. Этот священник был из ордена серафимов. Он обучил его мастерству охотников на вампиров. С тех пор прошло много лет, и Тремор стал паладином. Его ненависть к вампирам придавала ему сил. Он перебил многих, таких как мы.
Старший вампир внезапно замолчал. Посмотрев на луну, он произнес:

- Я еще долго могу рассказывать тебе об этом паладине, Кристофер, но, боюсь, что тогда я не успею до рассвета обучить тебя превращению в летучую мышь. Тебе еще многому нужно научиться, а времени с каждым часом все меньше и меньше. Ты, ведь, хочешь учиться, Кристофер?

Я кивнул. Однако понимал, что вампир просто не хочет рассказывать о своей встрече с Тремором. Возможно, потому, что ее вовсе не было.

- Вот и отлично. Я рад, что ты понимаешь. Быть может, если твое обучение пойдет успешно, то я расскажу остальное позже. А, теперь, приступим. Как ты уже знаешь, превращение в туман отбирает у тебя много сил. В летучую мышь – гораздо меньше. Здесь много преимуществ: ты сможешь летать с огромной скоростью и пробираться в тех местах, где пролезет только твоя рука. В облике мыши ты сможешь даже пить кровь из своих жертв, правда, в меньшем количестве. Люди всегда мечтали о том, чтобы научиться летать, и ты, наверняка, тоже. Представь, что теперь ты можешь себе это позволить.
Вампир ехидно улыбнулся. Он стоял передо мной с маленьким огоньком гордости в глазах, что начинало меня немного раздражать. Но я постарался отвлечься от этих мыслей, пока Клиф не почувствовал моего раздражения и снова не взял мой разум под контроль. Он был прав, я вспомнил, что когда-то в детстве действительно мечтал стать птицей и научиться летать. Сейчас меня это не сильно волновало, но я не мог отказаться от этого дара. Тем более что он уже у меня был.

Прежде, чем снова превратиться в туман, я внимательно выслушал то, что рассказал мне вампир. Он подробно объяснил, что я должен делать, чтобы превратиться в летучую мышь из облака тумана.

После этого, я начал практиковаться. У меня с первого раза получилось обратиться в туман. Не желая тратить времени, чтобы сохранить как можно больше сил, я попытался превратиться в образ летучей мыши. Сначала я подумал, что у меня ничего не получилось, однако, я чувствовал в себе какие-то изменения. Из воздушно-ватного тела я стал существом из плоти и крови, хотя по-прежнему выглядел, как облако тумана. Я почувствовал, как уменьшаюсь в размерах, мое тело удлинилось, кости начали менять форму, что было довольно щекотно.

Вскоре я заметил, что все мои чувства усилились еще больше. Туман, которым был я сам, рассеялся, и, теперь, я стал маленьким крылатым созданием – летучей мышью.
Я упал на землю и услышал, как Клиф смеется. Только теперь я почувствовал, что помимо передних и задних лап у меня есть еще крылья. Я их ощущал так же, как человек ощущает свой руки и ноги. Это было частью меня.

Я пошевелил ими и стал совершать движения, как при полете. Мгновенно я взлетел в воздух, продолжая махать своими крыльями. Чувствовал, как по ним бьет ветер, подталкивающий меня вверх. Совсем немного усилий, и я полетел вперед. Затем повернул налево и спикировал вниз, по склону горы. В отличие от тумана, в образе летучей мыши можно было легко ориентироваться и выбирать направление, как в облике вампира.

Я взмыл вверх и, поражаясь тому, насколько это прекрасно - летать, вернулся к Клифу. Не приземляясь на землю, я снова превратился в туман, а, затем, в самого себя. При этом я не чувствовал, что у меня убавилось много сил. Как и говорил мой учитель – превращение в летучую мышь затрачивает меньше энергии, чем образ тумана.

- Вот и прекрасно, - заговорил старший вампир, - ты делаешь большие успехи. Времени еще предостаточно, я научу тебя еще многому. Но кое-чему тебе придется пробовать научиться самому. Например, как я уже сказал, я не смогу тебя обучить, как ориентироваться в облике тумана. Ты сам должен попытаться сделать это. Скорее всего, для практики, тебе понадобятся несколько жертв, чтобы восстанавливать свои силы и пополнять запасы твоей крови. То же самое было и со мной, когда я пытался этому научиться. А научился я быстро. И, надеюсь, что у тебя это получится так же.

Я провел пять ночей вместе с Клифом на этой горе. Днем мы отдыхали в пещере, под охраной волков, а, когда просыпались, снова отправлялись в деревню за пищей. Конечно, люди не могли не заметить, что каждую ночь количество жителей в деревне уменьшалось. Меня это немного беспокоило, однако Клиф не обращал на это внимания. Но, на всякий случай, мы совершали пиршества в разных концах деревни.

За это время вампир научил меня превращению в волка, что приносило дополнительные силы. Этот образ увеличивал обоняние, слух, зрение и скорость передвижения по земле, но я считал, что волк, скорее всего больше для маскировки.

Помимо уроков старшего вампира, я практиковался движениям в облике тумана. Постепенно, с каждой ночью у меня получалось ориентироваться все лучше и лучше. Однако, как и говорил Клиф, для этих тренировок, действительно понадобились лишние жертвы из деревни. Насыщаясь их кровью, я быстро пополнял истраченные силы и снова возвращался к практике.

Учитель так и не рассказывал мне свою историю о паладине Треморе, и не объяснял, зачем я ему нужен. Я уже и не старался спрашивать об этом, зная, что он мне все равно не ответит.

Силы медальона Клифа время от времени продолжали меня беспокоить. Но, порой он не давал о себе знать. Я заметил, что обычно чувствовал его при сильном голоде, после пробуждения ото сна или при потере сил при тренировках. Что за тайны скрывал этот камень? Для меня это так и оставалось вопросом. Однако я пока не спешил разговаривать об этом с Клифом.

На шестую ночь, когда я проснулся, то обнаружил, что в пещере, кроме меня никого нет. Я был свободен и вышел на улицу, пытаясь не обращать внимания на свой голод. Клиф стоял в нескольких шагах от пещеры и что-то задумчиво разглядывал на земле. Когда я подошел, то увидел мертвое тело какого-то человека. Он был истерзан волками.

- Я знал, что это произойдет, - проговорил вампир, даже не подняв на меня глаза. Сила медальона вновь попыталась заманить меня.
Я не понял, что он имел в виду:

- Что произошло?

- Днем, пока мы отдыхали, к пещере подобрались несколько человек. Они из той деревни, где мы каждую ночь насыщались кровью. Волки напали на них. Одного загрызли на смерть - он перед тобой. Другие смогли спастись. Но, они наверняка вернутся следующим днем.

Клиф указал рукой на двух мертвых волков, и я понял, что здесь действительно была бойня. Я всегда чувствовал, что жители деревни будут искать нас.

- Тогда нам нужно уходить отсюда, - предложил я.

Клиф кивнул:

- Думаю, я научил тебя всему, что мог показать тебе здесь. Теперь нам пора отправляться дальше. Но, сначала, нам нужно подкрепиться. Отправимся в деревню в последний раз, чтобы набраться сил для долгого пути.

Я не смог сдержать улыбку. Учитель был настоящим злодеем, и мне это нравилось. К тому же он был прав, нужно было обязательно нанести визит в деревню – последнее слово должно было быть за нами.

Обратившись летучими мышами, мы полетели. Я чувствовал, что Клиф прибавляет скорость и, хотя мои крылья были пока не такими сильными, как у него, я все же не отставал. Мне нравились эти полеты после пробуждения ото сна. Голод придавал больше сил и скорости. Мы соревновались наперегонки, но старший вампир всегда обгонял меня. Я не злился на него, ведь он был учителем, а я – всего лишь учеником.

Мы взлетели вверх на гору, где проходило мое обучение. Превратившись в вампиров, стали осматривать деревню сверху. Как я и думал, там было неспокойно, люди ожидали нас. Кое-кто не спал в эту ночь – крестьяне, вооруженные топорами, вилами и мотыгами расхаживали по двое по улицам. Я насчитал всего около двадцати человек.
Клиф улыбнулся, и в его глазах я увидел, возрастающее от голода пламя ненависти ко всему живому в этом мире. Я сам начинал чувствовать что-то подобное. Но, свыкнувшись с тем, чем я стал, уже не удивлялся никаким переменам в себе.
Вампир превратился в волка и помчался по склону горы вниз. Я последовал его примеру, но не подозревал, что затевает мой учитель. Мы быстро достигли деревни. Волк-Клиф побежал по улице, в конце которой расхаживали две пары стражей. Они заметили нас, но я не отставал от вампира и следовал за ним.

В какой-то момент я почувствовал что-то странное, исходящее от Клифа. Как будто какая-то магия, проходящая через меня в лес за спиной. Сначала я не понял, что это было. Старший вампир остановился в десяти шагах от стражей и оскалился, злобно рыча. Я подбежал и остановился. В ноздри ударил сильный аромат их крови, пропитанный страхом. И только теперь я понял, что сделал учитель.

Из леса, что примыкал к деревне, послышался вой хищников ночи. Клиф послал им мысленный приказ, призвав их на помощь. Буквально несколько мгновений спустя, на улицах деревни появились волки. Их было около десятка. Это был прекрасный отвлекающий маневр.

- Волки! Волки в деревне! – закричали стражи, унося ноги прочь.

С огромным удовольствием я наблюдал, как эти жалкие людишки спасались бегством. И уж точно Клиф испытывал то же самое. Ненависть к этим жалким созданиям, одним из которых еще недавно я был, вспыхнула во мне. Я испытывал дикий восторг от того, насколько пугливы и глупы были эти деревенщины.

Некоторые из них пытались отогнать волков с помощью своих мотыг, но постоянно в страхе отступали. Я знал, чем это все закончится, и последовал за Клифом в ближайший дом, где все уже проснулись. Старший вампир не стал просачиваться через дверь в облике тумана, он превратился в летучую мышь и влетел в окно, с грохотом разбив стекло.

Я услышал женский визг и, не меняя облика, волком запрыгнул через разбитое окно в дом. Стекла на полу врезались мне в лапы, я поранился, но знал, что сейчас я насыщусь и восстановлюсь.

Одна женщина забилась в угол и с ужасом смотрела, как вампир пьет кровь другой. Я обратился в самого себя и подошел к ней. Женщина поняла, что ее ожидает, и даже не стала сопротивляться. Жадно глотая ее кровь, я почувствовал, как мои раны на ладонях и стопах ног заживают, а силы возрастают.

Утолив свой голод, я опустил мертвое тело на пол и обернулся на Клифа. Он стоял возле окна с ехидной улыбкой на лице и наблюдал, как проснувшиеся крестьяне с ужасом в глазах пытались отбить атаку волков.

- Нам пора, - сказал он, обратился в волка и выпрыгнул в окно.

Я сделал то же самое.

Снова я почувствовал, как Клиф мысленно приказал волкам отступать в лес. Они тут же повиновались. Некоторые были сильно ранены, но, вместе с нами они мчались в ночную темноту. Крестьяне оставались в деревне, пораженные происшествием. Это меня возбуждало и забавляло. Я всегда был жестоким, а вампиризм сделал меня еще злее. Как жаль, что ночные набеги на эту деревню придется прекратить. Скоро эти неотесанные деревенщины будут спать спокойно.

Мы летели в образе летучих мышей почти всю ночь. Пейзажи вокруг почти не менялись - леса, поля и полумесяц. Изредка встречались грязные дороги. По пути были еще две одинокие фермы, где мы смогли насытиться кровью, чтобы восстановить силы.

Когда луна опустилась достаточно низко, и вокруг стало темнеть, Клиф остановился и превратился в вампира. Как мне показалось, он что-то почуял. Я встал рядом с ним в своем истинном облике и осмотрелся. Кругом были поля, вокруг которых расположились темные леса.

- Нам нужно укрыться, - произнес вампир. – Я чувствую неподалеку хищников ночи.

Как я и думал, Клиф почуял где-то здесь логово волков, где мы могли отдохнуть. Однако меня интересовало кое-что другое – где поблизости мы сможем достать кровь, чтобы насытиться после сна. Но, похоже, что старшего вампира это не волновало.

- За этим лесом, - произнес Клиф, указывая рукой на дальние ряды деревьев, - есть небольшое село. Там мы сможем найти пищу. Я хорошо знаю эти места. А теперь, давай найдем наших друзей.

Снова обратившись летучими мышами, мы полетели в сторону ближайшего леса, и, чем ближе мы подлетали, тем я острее ощущал присутствие здесь волков. Несомненно, чувствительность старшего вампира была гораздо сильнее моей. Он учуял хищников ночи на расстоянии нескольких миль от леса, я же – только, когда мы к нему подлетели.
Логово волков представляло собой пещеру, чуть больше той, где я провел первые ночи своей новой жизни. Как обычно, Клиф приказал зверям охранять наш покой, пока не наступит следующая ночь.

Мы улеглись на землю, и я снова почувствовал силу артефакта вампира. Мне привиделись новые картины. Я видел вечно-пылающее дерево, вокруг которого летала бесформенная тень. На фоне этого возникли множество звезд и неизвестных миров. Затем, снова я услышал сатанинский хор и увидел странных животных. Какая-то тревога закралась в мою мертвую душу.

Эти видения продолжались несколько минут, после чего взяли и исчезли сами по себе. Меня это удивило, но я не стал размышлять об этих необъяснимых явлениях. Медальон принадлежал Клифу, и я решил, пусть уж он сам разбирается с этим. С этой мыслью я успокоился.

Старший вампир не спал. Он лежал с закрытыми глазами и о чем-то размышлял. Мне казалось, что в этот момент он тоже видел эти видения. Однако, как обычно, я не стал расспрашивать его об этом. Меня больше интересовал другой вопрос:

- Куда мы направляемся?

- В город, - с закрытыми глазами произнес вампир, - где я смогу закончить твое обучение.

Я сразу вспомнил свой город и безумного старика, у которого работал стражником. Вспомнил развратных шлюх в борделе, где я довольно часто бывал. Эти воспоминания последних дней моей жизни вызывали отвращение. Как бы я жил дальше, если бы не встретил Клифа? Я сразу вспомнил его слова: «ты будешь благодарить меня за то, что я сделал тебя вампиром, таким же, как я». И сейчас я полностью был согласен с этим. Я действительно был ему благодарен, хотя бы за то, что он изменил мою никчемную жизнь.

На следующую ночь мы отправились дальше. Как и говорил Клиф, за дальним лесом раскинулось небольшое село. Это была маленькая фермерская община. Жены этих стариков пришлись нам по вкусу. Когда я, наконец, утолил свой голод, мы расправили свои крылья и направились дальше, в большой город на западе.

Карпадон – город «грязи». Мне приходилось бывать здесь при жизни, когда я сопровождал торговые караваны из Ванкова и Туврии. Этот город представлял собой огромный торговый центр, куда транспортировались товары из всех западных и дальневосточных стран. Здесь можно было найти все, что угодно. Рыночная площадь располагалась в центре города. Западная часть была сильно застроена жилыми домами. Это был район нищих.

Восточная часть Карпадона представляла собой собратство торговцев и богачей, живущих в больших двух-трех этажных коттеджах, окруженных высокой каменной стеной. Улицы этого района усиленно охранялись патрулирующими стражниками в кольчужных доспехах, как у меня. Возле больших железных ворот, отделяющих эту часть города от рыночной площади и района нищих, стояли две дозорные башни. Здесь было около десяти стражников.

В любом случае, они не представляли для нас угрозы. Мы быстро достигли города и пролетели над стеной с востока, где охраны было меньше всего. Клиф влетел в открытое окно чердака одного трехэтажного дома. Я последовал за ним. Когда оказались внутри, мы обратились в самих себя.

Сделав пару шагов по деревянному полу, я только сейчас заметил, что мои шаги бесшумны, даже не смотря на то, что на мне были тяжелые кольчужные сапоги.

- Здесь будет наше временное убежище, - шепотом произнес старший вампир.

На чердаке было полно хлама: пустые ящики, старая мебель, сломанные стулья и большое треснутое зеркало, стоявшее у дальней стены. Я подошел к нему, чтобы убедиться, чем я стал. Во многих, слышанных мной историях о вампирах, говорилось о том, что они не отражаются в зеркале. Так и есть. Когда я взглянул в зеркало, то увидел только стену и старую кровать, что были за спиной.

- Итак, - шепотом начал Клиф, подойдя ко мне, - здесь мы проведем несколько дней. Внизу живет богатый торговец со своей семьей. У него много охраны, поэтому нам следует быть тихими, чтобы нас не заметили. Пища будет в районе нищих. Там царит беззаконие, и никто не заметит пропажу трех-четырех человек, - губы вампира растянулись в улыбке.

- Чему ты хочешь научить меня здесь, Клиф? – спросил я, снова взглянув в зеркало.

Вампир помедлил с ответом. Затем произнес:

- Забавно, правда? Если ты окажешься с врагами в каком-нибудь зеркальном лабиринте, они тебя не увидят. Если с умом использовать эту способность, то многого можно добиться.
Я посмотрел на учителя. Он улыбался и смотрел мне в глаза. Сдерживая раздражение, я повторил свой вопрос.

- Пошли, я тебе все покажу, - прошептал Клиф, превратился в летучую мышь и вылетел на улицу.

Мне было интересно узнать, что задумал старший вампир. Я последовал за ним. Мы пролетели несколько домов прямо, затем, свернули на узкую улицу. Клиф обратился в облако тумана и просочился через щель в окне старого двухэтажного особняка. Я на секунду остановился, размахивая крыльями на одном месте. Мне уже приходилось просачиваться в щели в той деревне, пока шло мое первое обучение. Этот процесс был неприятен, и я старался по возможности не делать этого. Но мне пришлось снова превратиться в туман и просочиться вслед за учителем.

Я чувствовал, как мое ватное тело сжимается и тонкой струей проплывает в узкую щель. Не смотря на то, что я был туманом, я все же чувствовал свои внутренние органы. Ощущение, когда все кишки сдавливаются, было мерзким.

Оказавшись в пустой комнате, я превратился в самого себя. Клиф стоял возле двери и прислушивался. Там, за стеной по коридору кто-то медленно ходил. По тяжелому металлическому звуку шагов, можно было сразу догадаться, что это был стражник в кольчужных доспехах.

Я продолжал стоять у окна, когда вампир подошел ко мне и шепотом заговорил:

- Это твое испытание, Кристофер. Сегодня ты научишься тому, как быть незаметным и абсолютно бесшумным для врагов. В этом доме несколько стражников, вооруженных мечами. Все они хорошо защищены от обычного оружия, но не от клыков вампира. Помимо них, здесь есть пара богатых личностей. Их ты не должен трогать. За хорошо охраняемой дверью находится кое-что, что ты должен незаметно выкрасть и принести мне. Это обычная золотая чаша. Мне она, конечно, ни к чему. Это просто твое испытание. Я буду ждать тебя здесь, когда ты вернешься.
Вампир – вор. Я никогда не был вором, поэтому, не мог даже представить, что такое бесшумное и незаметное существо, как вампир может быть профессиональным вором. Клиф был прав – я должен был научиться и этому.

Прежде, чем приступать к заданию, я сконцентрировался на своих силах и заглянул в себя. Крови в венах было еще много, а сил предостаточно для того, чтобы в образе тумана проплыть почти по всем помещениям этого старого дома.

Я подошел к двери. Мой четкий слух уловил шаги стражника. Они удалялись, и я решил использовать этот момент, чтобы оказаться за его спиной. Превратившись в облако тумана, я снова проделал неприятную процедуру просачивания через щель. Оказавшись в коридоре, тускло освещенным факелами, я превратился обратно в вампира.

Стражник удалялся. Я быстро, но бесшумно последовал за ним. Когда достиг со спины, я быстро схватил его, зажал рот рукой и вонзил свои клыки в защищенную кольчугой шею. Кольчуга проломилась под давлением моих челюстей. Я никогда не думал, что мой укус будет настолько сильным. Я пил кровь стражника и чувствовал, как она течет мо моим венам, придавая все больше и больше сил.

Стражник обмяк и беспомощно повис у меня на руках. Теперь мне предстояло спрятать его тело. В дальнем конце коридора было темно, там был хороший укромный уголок. Я поднял мертвеца на руки. Не смотря на его тяжелые доспехи, мне показалось, что он весит не больше младенца. Я быстро перенес его в темный угол и аккуратно положил на пол.

В ножнах стражника был хороший железный меч. Я прекрасно понимал, что он мне ни к чему, но все же снял с трупа все снаряжение и экипировался сам. Новая кольчуга была лучше моей, не смотря на две дырки на треснутой шее. Я надел ее, а старой накрыл мертвое тело. Шлем, я одевать не стал, он мог только помешать мне.
Мне было приятно ощутить на себе полное рыцарское обмундирование. Я снова чувствовал себя воином, готовым броситься в бой. Во мне всегда была горячая кровь. Я готов был рвать на части всех, кто встречался у меня на пути. Сейчас я был холодным, мертвым созданием, но мой нрав остался со мной.

Быстрыми, но бесшумными шагами я направился исследовать дом. В двух комнатах я увидел спящих человек. Они не были стражниками. Как говорил Клиф, я не стал их трогать и пошел дальше. Спустился по лестнице на первый этаж в вестибюль. Здесь были двое рыцарей. Обратившись в туман, я поднялся к самому потолку, утопающему во мраке. Никто меня не заметил.

Проплыв до двери справа, я просочился через нее и оказался в столовой. Посреди комнаты стоял длинный стол, накрытый белой скатертью. Вдоль него были расставлены дорогие стулья из благородного дерева. В камине, в конце столовой догорало последнее полено. Тишину нарушало тиканье часов с маятником, стоящих здесь же, и шаги двух человек. Один из них был стражник, а второй – женщина, служанка. Она ходила по столовой и протирала пыль с той немногой мебели, что расположилась здесь. Стражник остановился возле камина и смотрел на огонь.

Я быстро, на сколько это было возможно в образе тумана, заплыл под стол. Направляясь вдоль него, я пересек столовую и оказался позади стражника. Когда я проплывал мимо служанки, я почувствовал запах ее крови и ритм сердца. Мой четкий слух уловил слабый, почти неслышный шепот – она что-то напевала себе под нос.

Слева была запертая дверь. Я решил, что мне нужно туда, и медленно, скрываясь в тени, поплыл к ней. Просочившись через щель в двери, я оказался на кухне. Здесь никого не было. На столе лежал дневник повара. Я обратился в вампира и прочитал последние записи. Там говорилось лишь о том, что в последнее время хозяин дома употребляет много вина, и, что его запасы скоро истощатся.

Я обнаружил на кухне дверь, ведущую в винный погреб. Здесь было много бочек с отверстиями, заткнутыми пробками. Я решил совершить маленькую диверсию, и откупорил все бочки. Некоторые оказались пустыми, но из остальных на пол полилась темно-красная жидкость, похожая на кровь. Сладкий запах вина ударил в нос, и я поспешил убраться отсюда, чтобы мне не стало плохо.
Я вернулся в столовую. Здесь уже никого не было. Просочившись через другую дверь, я оказался в еще одном коридоре. Здесь я снова увидел служанку, которая зажигала свечи, расставленные в специальных нишах вдоль стены. Незаметно, оставаясь в облике тумана, я проплыл по коридору в противоположную сторону от служанки.

Впереди была дверь, возле которой стоял стражник, вооруженный алебардой. Я приник к самому потолку, чтобы он меня не заметил, и направился к двери. Просочившись через щель вверху, я оказался в том помещении, которое искал. Это оказался небольшой склад. Здесь было много дорогих тканей и ковров, которыми хозяин дома торговал на рынке; возле дальней стены стоял сундук. Я превратился в вампира и подошел к нему. Открыв сундук, я обнаружил в нем много золотых монет. Торговец был очень богат. Я хотел, было уже взять немного себе, но остановился, вспомнив, кто я такой.

Вдоль стен располагались шкафы с разными статуэтками и драгоценностями. На одном из них стояла золотая чаша, та самая, о которой говорил Клиф. Я подошел к ней, чтобы взять, как вдруг услышал громкий свист. Сразу же за дверью послышались торопливые шаги и звон ключей, открывающих дверь на склад. Я услышал тяжелые шаги нескольких человек. Так же мой обостренный слух уловил направление, откуда исходил свист.

Я поднял голову и увидел на верхних балках, под косым потолком Клифа. Он сидел на самой толстой балке и продолжал свистеть, призывая стражников дома. Злость охватила меня целиком. Я хотел накинуться на вампира и срубить ему голову мечом, но в этот момент дверь на склад отворилась, и в помещение вбежали трое стражников. Я не успел обратиться в туман, они уже меня заметили.

Я стоял возле шкафа, держа в руках золотую чашу, и с небывалой яростью смотрел на стражников. Двое из них были с мечами, третий – с алебардой. Краем глаза я заметил, как Клиф обратился в туман и выплыл со склада.

- Держи его! Он пытается украсть золотой кубок хозяина! – закричал кто-то из стражников, показывая острием меча на меня.

- Сейчас мы тебе покажем, как воровать чужие вещи! – раздался гулкий голос второго, что с алебардой.

Этим идиотам даже не пришла в головы мысль о том, как я сюда попал, ведь вход на склад был только один, и он охранялся стражником с алебардой. Это меня даже взбесило. Но больше всего я был зол на Клифа. Я, конечно, понимал, что это один из его уроков, но не одобрял того, что он устроил все это, не предупредив меня.

Стражники медленно наступали. Двое, что с мечами заходили с боков, третий, с алебардой, шел посередине и размахивал своим орудием перед собой, пытаясь внушить мне страх. Я улыбнулся и, хотел, было уже показать в ответ свои клыки, но не стал этого делать, чтобы не выдавать своего присутствия в городе.

Я медленно поставил чашу обратно на полку и вытащил из ножен меч. Это был первый раз, когда я это сделал. На лезвии, возле эфеса была вырезана роза. Ее стебель с листьями и шипами тянулся вдоль всего лезвия и заканчивался на самом острие. Один из стражников с мечом увидел это и воскликнул:

- Это же меч Ральфа! Что ты с ним сделал, чудовище?

Мне понравилось, как заговорил этот болван. Чудовище – это именно то, что было мне по душе. Я действительно был чудовищем.

Я не стал отвечать на вопрос, просто набросился на этого стражника и одним ударом выбил меч из его руки. Вторым я отрубил ему кисть. Тот завопил от боли. Из его раны фонтаном полилась кровь. При этом я был поражен своей силой, с которой я рубил конечности хорошо защищенного кольчугой тела. Второй стражник с мечом напал на меня с боку. Я резко развернулся и вонзил лезвие ему в сердце. Он немного постоял, занеся над головой меч, но когда я вытащил из его тела свое оружие, то он свалился на пол, схватившись свободной рукой за грудь.

Сразу после этого, мне пришлось отпрыгнуть в сторону, чтобы не получить страшный удар алебардой по голове. Стражник замахивался сверху, и лезвие его алебарды с грохотом вошло в каменный пол. От этого звука все в доме, должно быть проснулись, подскочив на своих кроватях.

Взбесившись еще больше, я накинулся на этого идиота, что пытался выдернуть застрявшую в полу алебарду. Одним ударом, я рассек его голову пополам, вместе со шлемом. Отскочившая половина с металлическим звоном упала на пол. Тело стражника повалилось вперед и облокотилось на торчащее из пола древко алебарды. Он так и остался стоять в такой нелепой позе.

Последний стражник, которому я отрубил руку, прижался к стене и пытался сдержать боль. Его глаза были выпучены от ужаса, когда он смотрел на обрубок своей руки. Я чувствовал его страх. Одним ударом я отсек несчастному голову. Когда она покатилась по полу, его тело упало на колени, а, затем, с грохотом обрушилось на живот.

Я услышал бегущие шаги. Это были другие стражники, вскочившие со своих кроватей или охранявшие дальние помещения дома. Я осмотрелся: пол был залит кровью, три трупа лежали в разных концах помещения со своим вооружением и доспехами. Я понимал, что времени у меня мало. Мне не хотелось убивать лишних жертв без особой надобности. Поэтому, я вложил свой меч в ножны, взял с полки золотую чашу и, вместе с ней обратился в туман.
Я плыл по потолку коридора, наблюдая, как пятеро или шестеро стражников пробегали мимо меня на склад. Эти идиоты надеялись застать меня там, но было слишком поздно. Когда я достиг второго этажа, то обратился в самого себя и бесшумными быстрыми шагами направился в комнату, где меня должен был ждать Клиф.

Он стоял возле окна, и в его глазах была безумная радость оттого, что мне пришлось здесь совершить. Меня вновь охватила ярость. Я кинул чашу к ногам вампира, показывая свое недовольство его замыслом. Но он не обратил на это внимание и произнес:

- Давай, нам пора, скоро рассвет. Ты поднял много шума, нам нужно как можно скорее добраться до убежища.

Он открыл окно, обратился летучей мышью и вылетел на улицу, так и не подняв чашу, ради которой мне пришлось убить четырех стражников. Я последовал за ним. Пока мы пролетали по улицам этого района, я слышал сзади какие-то крики. Стража со всех концов района сбегалась к тому дому, что мы уже покинули.

Влетев на чердак нашего убежища, Клиф обратился в вампира и, подождав, когда я влечу следом, закрыл окно и тихо задвинул его стоящим здесь старым комодом от солнечного света. Он обернулся ко мне и прошипел, приставив указательный палец к губам. Злость рвалась из меня наружу. Я уже не думал о том, что Клиф может взять меня под свой контроль – мне было все равно. Но я понимал, что любой шум может навлечь на нас жильцов дома, на чердаке которого мы находились.

- Ты прекрасно справился, Кристофер, - шепотом произнес старший вампир. – Это было последнее твое обучение. Скоро мы приступим к тому, для чего ты мне так нужен. А теперь, давай отдыхать.

Клиф улегся на старой кровати. Сдерживая свой гнев, я лег на полу у дальней стены. Меня по-прежнему сжигала злость к учителю. Но я не мог предпринять ничего, кроме как заснуть и дождаться той ночи, когда Клиф добровольно сделает меня свободным от своего влияния. Да, я по-прежнему был его рабом, хотя он больше не брал мой разум под контроль, даже, когда меня охватывала ярость.
Я лежал и думал о том, как возросли мои силы с тех пор, как я стал вампиром, и мы покинули ту деревню. В образе тумана я теперь мог находиться значительно дольше, чем в первый раз. Я экономил свою силу в сражении, постоянно наблюдая за состоянием моего мертвого организма и количеством крови в венах. И не смотря на то, что в облике тумана мне пришлось пребывать достаточно долго в том старом особняке, у меня еще оставалось много сил. Я мог продолжать сражаться с врагами до самого утра, но это было бы бессмысленно.

Постепенно я успокоился и уснул.

Когда я открыл глаза, то увидел, что Клиф стоит возле открытого окна. Комод уже был отодвинут, и чердак был освещен тусклым лунным светом. Темная фигура вампира отчетливо выделялась на фоне светло-серого (если смотреть глазами вампира) неба. Полная луна окружала его голову, словно нимб святого. Вся эта картина была настолько впечатляющей, что я почти забыл о своей жажде крови после пробуждения ото сна.

Однако мгновение спустя, я понял, что не это было причиной приглушения голода. Странное сильное чувство охватывало меня с головы до ног. Я ощущал сильное воздействие медальона вампира на мой разум, но не слышал сатанинского хора и не видел далекие миры и странных животных. Воздействие кроваво-красного рубина было настолько велико, что оно даже оглушало меня. Нет, это не было звоном в ушах или чем-то еще. Это было странное неописуемое чувство.
- Ты тоже это чувствуешь? – спросил дрожащим голосом Клиф, увидев, что я проснулся.

Он стоял в пол оборота ко мне, прижав правую руку к медальону. Он с силой обхватил его пальцами, будто пытался заглушить эту странную силу.

- Это из-за полнолуния? – нерешительно спросил я, не смотря на то, что прекрасно понимал – ответ будет отрицательным.

Клиф мягко улыбнулся и склонил голову к груди, где покоился странный медальон. Его глаза блестели при лунном свете. В них я прочитал страх, но не мог его почувствовать из-за заглушающей мощи рубина.

- Нет, - немного подумав, произнес старший вампир, - это не из-за полнолуния. Я тебе уже говорил, что этот медальон притягивает только вампиров. Я знаю, что ты все прослушал, поддавшись его влиянию в первый раз. Я повторю. Этот медальон был создан величайшим вампиром-колдуном Елизаром для того, чтобы он смог наделить своего хозяина огромной силой. Однако этот камень оказался сильнее, чем того ожидал творец – он подчинил Елизара своей воле и забрал его душу. Теперь, этот медальон представляет собой тюрьму, где томится душа великого вампира-лорда. Это его силу мы чувствуем иногда, когда он чего-то хочет.

Клиф немного помолчал, смотря на луну, затем продолжил:

- Душа Елизара не стремится на волю, ее уже никак не спасти. Однако этот медальон, в котором сконцентрирована вся великая сила колдуна, может наделить уникальными способностями своего нового хозяина. Но, чтобы этот медальон начал действовать, необходимо найти его вторую часть.

- Вторую часть? – не выдержав, выпалил я и поднялся на ноги.

Я был с головой поглощен рассказом Клифа, и мне как можно скорее хотелось услышать продолжение.

- Да, орден серафимов, по приказу патриарха церкви Святого Акима захватил медальон. Он переходил из рук одного вампира в руки другого. За этот артефакт вампиры убивали друг друга, влеченные его силой. Паладин Тремор, о котором я тебе уже рассказывал, отобрал медальон у одного вампира и разделил его на две части. Эти части тщательно охранялись церковью. Однако одна из них все же пропала. Я долго выслеживал этот артефакт, и нашел одну из частей в том доме, где встретил тебя, Кристофер.

Передо мной открывалась примерная картина того, что на самом деле происходило вокруг меня. Каким-то образом одна из частей этого медальона попала в руки старика, библиотеку которого я охранял. Он был начитан и очень умен. Наверняка, он знал, что представляет собой эта вещица. Он знал, что за медальоном придет кто-то из вампиров. Он боялся, и заперся в своем кабинете, вероятно пытаясь освободить душу этого Елизара из рубина, или что-то еще в том же роде.

- Когда эти две части находятся близко друг к другу, их воздействие на вампиров увеличивается, - закончил Клиф.

Я понял, что где-то здесь, в Карпадоне хранится вторая часть медальона и, что Клиф хочет заполучить ее. В этом, несомненно, ему нужна была моя помощь. Но я не понимал, в чем именно я смогу помочь старшему вампиру. В голове возник еще один вопрос:

- Почему я не почувствовал такого сильного воздействия медальона тогда, когда мы прилетели в город – а только сейчас?

- Все очень просто, - Клиф улыбнулся. – Днем, пока мы спали, в город прибыл хранитель второй части медальона.
- Тремор! – воскликнул я, не в силах сдерживать своего возбуждения. Губы Клифа еще больше расширились в улыбке. – Теперь я все понял. Ты рассказал мне про этого паладина не для того, чтобы я его опасался. Ты хотел меня подготовить к тому, что меня ожидает. Ты боишься, что один не сможешь победить Тремора, поэтому сделал меня своим учеником. Я всегда это подозревал, Клиф.

- Вот и прекрасно. А теперь, пойдем, нам нужно подкрепиться.

иваясь по сторонам. - Н
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